

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту «МОСТИ ЗДОРОВ'Я: Створення
транскордонної телемедичної діагностично-терапевтичної платформи для
лікарів і пацієнтів»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.08.2024 – 31.12.2024
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган управління Програми Interreg (Interreg VI-A) NEXТ Польща – Україна, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики Республіки Польща
Бенефіціар	Волинська обласна військова адміністрація
Реципієнти	1) Комунальне підприємство «Волинська обласна клінічна лікарня» Волинської обласної ради; 2) Волинський національний університет імені Лесі Українки
Номер реєстраційної картки проєкту	–
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Підписано грантовий контракт та партнерську угоду. На регулярній основі забезпечується комунікація (проводяться онлайн-зустрічі, телефонні переговори та консультації) з Головним партнером, Спільним секретаріатом Програми, СКМУ та іншими зацікавленими сторонами та експертними колами. Проведена відповідна робота з підготовки бюджетного запиту для забезпечення власного внеску. Йде підготовка до проведення закупівель та здійснюється коригування напрацьованої тендерної документації відповідно до вимог Додатку 2 до Угоди про фінансування програми Interreg (Interreg VI-A) NEXТ Польща – Україна. Окрім того, було забезпечено: участь у тренінгу з питань реалізації та звітування в рамках Програми Interreg NEXТ Польща – Україна 2021–2027 (03 жовтня 2024 року, м. Луцьк); участь в інавгураційній конференції з реалізації проєктів за пріоритетом «ЗДОРОВ'Я» Програми (05-06 листопада 2024 року, Янів Підляський (Польща)); участь в онлайн-тренінгу з питань закупівель TESIM (12 грудня 2024 року); участь у тренінгу з питань комунікацій в рамках Програми (17 грудня 2024 року, м. Львів).
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	Інформацію про результати реалізації проєкту та інші матеріали розміщено на офіційній сторінці Волинської обласної клінічної лікарні, медичного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки у соціальних мережах, офіційному вебсайті університету та вебсайті відділу міжнародних зв'язків ВНУ: <ul style="list-style-type: none"> - https://www.facebook.com/share/p/1D25Hi9WEW/ - https://www.facebook.com/VNUmedi/posts/1080266804107587?ref=embed_post - https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/medychnyy-fakultet - https://inter-dep.vnu.edu.ua/project-interreg/

	- https://vokl.com.ua/
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітнього періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	0
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	0
консультаційні послуги	0
обладнання	0
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	0
адміністративні витрати виконавця	0

3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими

Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
<p>I) Збільшення використання цифрових інструментів в охороні здоров'я:</p> <p>1) розробка та впровадження платформи транскордонного співробітництва «МОСТИ ЗДОРОВ'Я» між партнерами з використанням цифрових інструментів та рішень як простору для співпраці між польськими та українськими лікарями;</p> <p>2) створення транскордонної електронної платформи як інструменту підтримки реалізації навчальних та консультаційних заходів, що дає змогу проводити діагностику та консультування складних медичних випадків у режимі реального часу та обмінюватися передовим досвідом у сферах, охоплених проєктом.</p> <p>II) Підвищення якості діагностичних та лікувальних</p>	<p>- підписати грантовий контракт та партнерську угоду;</p> <p>- здійснити комунікацію між партнерами проєкту;</p> <p>- взяти участь у тренінгах та інавгураційній конференції;</p> <p>- підготувати приміщення університету для Центру інформаційних технологій медичної освіти, де в подальшому будуть організовуватись заходи проєкту на базі університету;</p> <p>- здійснити промоцію проєкту.</p>	<p>- підписано грантовий контракт та партнерську угоду;</p> <p>- на регулярній основі забезпечується комунікація (проводяться онлайн-зустрічі, електронне листування, телефонні переговори та консультації з партнерами та координатором проєкту, іншими зацікавленими сторонами та експертними колами);</p> <p>- взято участь у тренінгу з питань реалізації та звітування в рамках Програми Interreg NEXT Польща – Україна 2021–2027 (03 жовтня 2024 року, м. Луцьк);</p> <p>- взято участь в інавгураційній конференції з реалізації проєктів за пріоритетом «ЗДОРОВ'Я» Програми (05-06 листопада 2024 року, Янів Підляський);</p> <p>- взято участь в онлайн-тренінгу з питань закупівель у межах проєкту за правилами TESIM</p>

<p>послуг, що надаються партнерами проекту (лікарнями):</p> <p>1) навчання учасників тренінгів щодо діагностики й лікування пацієнтів.</p> <p>III) Підвищення рівня знань, навичок і кваліфікації польських та українських науковців і медичного персоналу лікарень у сфері охорони здоров'я в рамках 4 спеціалізацій:</p> <p>дерматоонкологія/дерматологія, хірургія, офтальмологія, анестезіологія:</p> <p>1) організація та проведення тренінгів, семінарів та навчальних візитів з використанням придбаного обладнання;</p> <p>2) організація конференції з підбиттям підсумків проекту.</p>		<p>(12 грудня 2024 року);</p> <p>- підготовлено приміщення корпусу С університету (ауд. 307) для Центру інформаційних технологій медичної освіти, де в подальшому будуть організовуватись заходи проекту на базі університету;</p> <p>- інформацію про проєкт поширено на офіційних вебресурсах університету та відповідних структурних підрозділах.</p>
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
<p>Впровадження заходів проєкту дасть змогу створити платформу для співпраці для покращення якості медичної допомоги та зменшення нерівності у доступі до сучасної діагностики та ефективного лікування пацієнтів із регіонів Люблінського воєводства Республіки Польща, Львівської та Волинської областей.</p> <p>Реалізація проєкту забезпечить створення платформи «Мости здоров'я», яка сприятиме розвитку теледіагностики, обміну досвідом та проведенню консультацій, що підвищить доступність медичних послуг.</p> <p>Реалізація проєкту та допомога партнера з розвитку відповідає потребам реципієнтів у досягненні визначеної мети.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
—		